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Vragen van het lid Kuiken (PvdA) aan de Staatssecretaris van Veiligheid en 
Justitie over het bericht «Schendingen mensenrechten bij opvang 
vluchtelingen Italië» (ingezonden 4 november 2016). 

Vraag 1
Bent u bekend met het rapport van Amnesty International over mishandelin-
gen, opsluitingen en onrechtmatige uitzettingen door de Italiaanse overheid?1 

Vraag 2
Deelt u de conclusie van Amnesty International dat deze mensenrechten-
schendingen direct of indirect het gevolg zijn van de druk die de Europese 
Unie (EU) uitoefent op Italië? Zo nee, kunt u dit toelichten? 

Vraag 3
Op welke wijze heeft de EU proberen te voorkomen dat Italië over zou gaan 
tot dergelijke mensenrechtenschendingen, wetende dat de druk op Italië om 
te voldoen aan de eisen van de Europese Unie daarmee toenam? 

Vraag 4
Herkent u het beeld dat Amnesty International schetst omtrent de mishande-
lingen van migranten door Italiaanse politie? Welke stappen ondernemen uw 
Italiaanse collega’s om dit hard aan te pakken? 

Vraag 5
Hoe verhoudt de conclusie van onrechtmatige uitzettingen tot het streven van 
de EU om, middels de hotspots, dit juist te voorkomen en spreiding van 
vluchtelingen over Europa mogelijk te maken? 

Vraag 6
Heeft de EU een controlemechanisme ingebouwd om te voorkomen dat 
dergelijke schendingen van mensenrechten plaats zouden kunnen vinden? Zo 
nee, waarom niet? Zo ja, kan dan geconcludeerd dat dit mechanisme niet 
heeft gewerkt en op welke wijze zou dit verbeterd moeten worden? 

1 http://www.volkskrant.nl/buitenland/amnesty-schendingen-mensenrechten-bij-opvang-
vluchtelingen-italie~a4407905/
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Vraag 7
Welke maatregelen bent u in EU-verband bereid te nemen om Italië hier op 
aan te spreken? Zouden deze conclusies volgens u gevolgen moeten hebben 
voor de hotspot-aanpak van de EU en de afspraken die er met Italië zijn 
gemaakt rondom relocatie? 

Vraag 8
Bent u bereid om deze vragen voor de eerstvolgende JBZ-Raad te beantwoor-
den?
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